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Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

„Spargelanbau unter Folie" 

Sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete, 

Mit der oben genannten Anfrage erkundigte sich die Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen nach dem Stand des Mediationsverfahrens zum Thema 
„Spargelanbau unter Folie" und stellt folgende Fragen. 

DATUM 

27. 2‘ 
UNSER ZEICHEN 
SVBRB-30 

IHR ZEICHEN/SCHREIBEN VOM 
20.09.2023 
Nr. 252/2023 

1. Wie ist der Sachstand zu dem anhängigen Rechtsstreit? 

2. Ist das Mediationsverfahren abgeschlossen? Mit welchem Ergebnis? 

Wann legen Sie hierzu die schriftlich getroffene Vereinbarung vor? 

3. Wer trägt die Kosten der Mediation? Wie hoch sind diese? 

4. Anders als angekündigt soll die Stadt die Kosten des Gutachtens 

zahlen? Aus welchem Grund? 

Die o.g. Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu 1.  

Im Hinblick auf das Mediationsverfahren ruht der/die anhängige/n 
Rechtsstreit/e da das Verfahren noch nicht abgeschlossen ist. 

Zu 2.  

Das Mediationsverfahren ist noch nicht abgeschlossen. Insoweit kann 
auch eine schriftliche getroffene Vereinbarung nicht vorgelegt werden. 

Zu 3.  

Üblicherweise verständigen sich die Parteien eines 
Mediationsverfahrens über die Kostentragung bzw. Kostenverteilung 
am Schluss des Mediationsverfahrens. Eine Verständigung ist im 
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Hinblick auf das noch nicht abgeschlossene Verfahren noch nicht getroffen worden. 

Zu 4. 

Im Rahmen des Mediationsverfahrens ist das von Ihnen angesprochene Gutachten eingeholt 
worden. Auftraggeber dieses Gutachtens war die Stadt Brandenburg an der Havel, die 
insoweit auch zunächst die Kosten getragen hat. Auch über diese Kosten werden sich die 
Parteien im Rahmen der Kosten des Mediationsverfahrens verständigen. 

Mi freun ichen Grüßen 
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